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Ljubljana - Center Naložbe, družba
prek katere je Boško Šrot pred
štirimi leti začel svoj »pohod« nad
lastništvo Pivovarne Laško, je vče-
raj doletela usoda Infonda Hol-
dinga. Stečaj.

Upniki Centra Naložb so namreč
soglasno zavrnili prisilno porav-
navo, okrožno sodišče v Mariboru
pa je včeraj začelo stečajni po-
stopek. Kot smo razkrili v Dnev-
niku, so proti prisilni poravnavi
glasovale vse družbe iz Skupine
Pivovarna Laško, ki pa so bile tudi
edine, ki so o prisilni poravnavi
sploh glasovale.

O prisilni poravnavi poleg av-
strijske Hypo Alpe Adria Bank in
Nove KBM ni glasovala niti družba
Kolonel, večinska lastnica Centra
Naložb, ki je s stečajem družbe
izgubila večino premoženja. Ker
Kolonel svojega glasu ni oddal, se
je štelo kot, da je glasoval proti
prisilni poravnavi in torej za stečaj
Centra Naložb.

Z začetkom stečaja je brez pre-
moženja ostalo kar 33.166 malih
delničarjev Centra Naložb. Od
družbe, ki je imela še konec leta
2007 več kot 130 milijonov evrov
premoženja in praktično nobenih
posojil, so namreč ostala le še
posojila, ki za najmanj 65 milijonov
evrov presegajo premoženje druž-
be. Kmalu zatem, ko je Kolonel leta

2006 prevzel Center Naložbe (tedaj
še Infond Holding 1), je ta začel
razpro dajati svoje premoženje in
se krepiti v lastništvu Infonda Hol-
dinga ter Pivovarne Laško. Za po-
trebe financiranja prevzema obeh
družb je Center Naložbe prodal vse
svoje premoženje. Od več kot 130
milijonov evrov premoženja so ta-
ko Centru Naložbe ostali le manjši
lastniški delež ATC Kanin Bovec,
hrvaška nepremičninska družba
Nekretnine Split, nekaj tisoč evrov
sredstev v upravljanju pri Probanki
ter terjatve do Infonda Holdinga,
Kolonela in družbe Fimes Gregorja
Mesarica vprašljive vrednosti.

Koliko od skoraj 80 milijonov
evrov terjatev bodo v stečajnem
postopku upniki dobili poplača-

nih, je za zdaj še prezgodaj na-
povedovati. Po neuradnih ocenah
pa naj bi šlo za le nekaj milijonov
evrov. »Koliko časa bo trajal ste-
čajni postopek, še ne vem, saj bo to
odvisno predvsem od tožb, ki jih je
stečajni upravitelj Infonda Hol-
dinga (op. p. Marko Zaman) vložil

proti bankam, ki so Infondu Hol-
dingu zaplenile delnice Pivovarne
Laško in Mercatorja,« je včeraj za
Dnevnik povedal stečajni upra-
vitelj Centra Naložb Aleksander
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Od Centra Naložb ostali le dolgovi
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